Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 6/2017 amending Annex I (Veterinary and phytosanitary matters) to the EEA Agreement

In point 2 of Article 1 of Decision of the EEA Joint Committee No 6/2017, the words "176. **32016 R 1833**:Commission Implementing Regulation (EU) 2016/1881 of 24 October 2016 amending Implementing Regulation (EU) No 837/2012 as regards the minimum activity of 6-phytase produced by *Aspergillus oryzae* (DSM 22594) as feed additive for sows (holder of authorisation DSM Nutritional Products Ltd) (OJ L 280, 18.10.2016, p. 19)" shall read: "176. **32016 R 1833**: Commission Implementing Regulation (EU) 2016/1833 of 17 October 2016 concerning the authorisation of a preparation of kidney bean lectins (*Phaseolus vulgaris* lectins) as a feed additive for suckling piglets (holder of authorisation Biolek Sp. z o.o.) (OJ L 280, 18.10.2016, p. 19)."